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1. Unikis d/aine
&M:ﬁ'mwwmwmhm? («'YY\EJU\.Q—W\AB.». 1?cm‘V m
o 4m? oak Vaine dum coné do 1m de coti. & 1 dm? = 100 cm?
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[ M doem? m2 dm? cm? mm?
Ao - Mol daca - maknes-conng daci- comAi- A

4 0 0 0 0
0, 5 0
2 1 0 0 0 0
5 8, L 0 0 0
0, 0 3, 2
0, 0 0 0 6 8 9

M?mmwmgaw%md’m Kerowoiom, on wkilice souwvenk ' loctane (J)ux)ouQ)m (o).

1 Jockore = 4 b = 1 w2

Eoramalos

1o = 4 a = 1 dam?

1 kw2 = 100 fom? 0,5 m? = 50 dm?

3,2 m? = 0,032 dam? = 0,032 a

1 fo = 10000 m? 58,4 dm? = 584000 mm? | 21 bo = 2100 o = 21000 m?

6,89 om? = 0,000 689 m?
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